



July 5 - 19, 2017 | North Carolina, Washington DC, New York City

STEAM: STEM Plus Arts

STEAM 教育项目整合美国当地社区最优质教育资源，为 5-14 岁中国孩子和家庭提供高端、有趣的个性化定制夏令营服务。STEAM 在注重科学(Science)、科技(Technology)、工程(Engineering)和数学(Mathematics)这四门学科教育的基础上，融入艺术(Arts)教育，形成全新的教育理念和思考方式。STEAM 也是海外家庭亲子教育项目。家长在分享孩子教学之余，也会有充裕的时间自由体验美国东/西海岸不同城市的独特魅力。

2016 年夏天，STEAM 教育项目首次于美国西海岸高新科技腹地，旧金山湾区的核桃溪成功举办。（[点击此处观看活动影集](#)）2017 年暑期，项目将移师美国东海岸，并以北卡罗来纳州首府罗利为据点。罗利是 STEAM 教育项目创办公司，领升国际(Ascend International)的总部所在地。因着高质量的生活环境和优良的商业氛围，一直以来，罗利深受各类美国城市排行榜单的青睞。今年夏令营的行程还将包括美国首府华盛顿和国际大都市纽约。所在城市，您将得到我们在当地最有经验合作伙伴的带队，深度体验美国不同城市的风土人情和人文历史，全方位多角度地了解美国最真实的一面。（取自 2016 年暑期夏令营实景）



STEAM 夏令营

STEAM 夏令营的课程是基于 STEAM 教育理念而开发的。我们根据每一位报名学生的年龄、兴趣爱好量身定制夏令营课程，让中国学生在美国当地中小学的全英文语言环境中沉浸式、互动体验教学。学生在与美国老师和同学深入的教育交流和学习中，激发兴趣和好奇心，让自己成为未来的创新家、科学家、艺术家、发明家、设计师、游戏开发者，培养解决未来问题的思维能力。此外，学生在培养独特学习技能的同时，广交美国朋友，体验美国多元文化。

想象一下，您的孩子正在使用一款专业运动相机 GoPro 拍摄电影，制作动漫，设计一款电脑应用或游戏，在电脑上编写程序，手工制作了一台乐高机器人！又或者，在原汁原味的疯狂科学 (Mad Science) 课堂里探索化学实验的神奇奥妙，聆听和美国宇航局 NASA 共同研发的儿童航空航天课程，一起探索神秘未知的太空！跟着多才多艺的专业艺术老师研习雕塑、陶艺、绘画、手工艺、玻璃艺术或数字媒体；通过各类表演艺术课程，舞台剧、音乐、舞蹈等，提高技艺的同时，增进世界艺术的鉴赏能力。

STEAM 小探险家

STEAM 小探险家通过社区互动、大自然，以及多元化的博物馆教育，培养学生探索大自然和周边世界的积极能动性和冒险精神。作为未来世界的主人，我们的孩子们不仅要热爱大自然，懂得保护大自然中的各种资源，与自然和谐共处，也要学习人类历史与文明发展的历程，成为一名世界公民。在北卡罗来纳州罗利参加夏令营课程之余，小探险家们将探访世界级名校杜克大学和北卡大学教堂山分校；在美国首府华盛顿，我们将追随华盛顿地区资深向导 Bernie Beall 先生的脚步，沉浸式学习美国政治、历史、文化和科技发展的历程；在国际大都市纽约做一名 newyorker，饱览纽约大都会博物馆之余，在中央公园的绿地上晒晒日光浴……



图片来自网络（从左至右，从上至下）：美国自然历史博物馆（华盛顿）、帝国大厦（纽约）、纪念碑和国会（华盛顿）、杜克大学校园一隅（北卡罗利）、纽约大都会博物馆（纽约）、国家航空航天博物馆（华盛顿）

休闲娱乐

STEAM 海外亲子项目在教育孩子的同时，为家长们提供了一次海外充电学习、放松身心的机会。项目独特的设计使得家长和孩子既有共度欢乐时光，又有和自己独处的机会。我们将和家长们一起，自驾被称为全美国风景最美的公路之一的蓝岭山大道(Blue Ridge Parkway)。这段公路连接了仙纳度国家公园和大烟山国家公园，每年有许多来自全国甚至世界各地的旅客慕名前来，一路上有目不暇接的风景，也有许多休闲活动；我们将抵达比特摩尔庄园(Biltmore Estate)，参观这栋修建于一百多年前的美国最大的私人豪宅；或在北卡度假胜地威尔明顿的海滩，放逐心情；或是去球场现场观看一场棒球比赛……



职场发展

当您的孩子在夏令营课堂上的时候，您或许正徜徉在被誉为“花园中的城市”的罗利。罗利地处北卡三角地研究的中心"Research Triangle"，附近有包括杜克大学、北卡州立大学、北卡罗来纳大学-教堂山分校等世界知名学校，并且 IBM、Cisco、SAS 等世界 500 强企业也均落户这个区域。2015 年，罗利荣登《福布斯》杂志“美国最适合商业与职业发展的城市”第一位。我们将为您安排参观不同类型的企业，并和高管面对面交流，为自己所在领域职场发展取经。

教育、移民与投资

我们理解您对于孩子未来教育的关切。您将有机会和招生官聊一聊孩子们的教育话题，如课程的选择，兴趣的培养，美国学校申请流程，学术标准，人文环境，等等，尽可能让您全方位体验美国教育理念和生活方式，为您的孩子选择最合适的方案。当越来越多的父母考虑将来把孩子送到美国去读书而置业，我们聘请美国专业房产顾问，优选当地最佳学区的房产供父母们考察，无论是作为投资，还是为孩子升学或是移民准备，都能找到合适的选择！

寄宿家庭

扎根于当地社区并且寄宿于美国人家庭，在生活上，您和孩子们将会得到家人般的照顾。您还将有机会与美国的父母面对面交流育儿经验，充分利用家庭日活动，提升自己的跨文化理解和交流能力。

购物

到了美国，总免不了做一名快乐的剁手党。罗利当地的百货商店和名牌折扣中心 Outlets 能满足您对于不同档次品牌的需求。如果您嫌在罗利买了还不够，您还有机会在纽约第 5 大道随心所欲、自由购物。

共同成长

习大大说：“中国的未来，情商比智商更重要。”一个人能够考取高分，却无法确保维持良好的人际关系和生活品质，这种担忧不无道理。领升国际总裁 **Guy Armstrong** 先生是取得执业资格认证的情商培训专家，也是四个孩子的父亲。通过 **STEAM** 教育项目，他将用切身经验指导您，帮助您掌握提高情商的技能，将其用于提高您孩子的情商，与孩子共同成长。

- 作为丈夫/妻子，雇主/雇员，如何增长自己的 EQ？
- 如何成为一个既爱孩子，又能帮助他们走向成功的家长？
- 他是如何管教自己的孩子的？
- 哪些是您需要教会孩子的事情？

STEAM 教育项目亮点：

- 原汁原味美国夏令营
- 个性化定制课程
- 美国寄宿家庭制
- 美国团队亲力亲为，全英文配备中文翻译
- 独家线路、私人向导

我们期盼 **STEAM** 教育项目能够为孩子们的未来教育铺平道路。我们坚信，孩子们在美国学到的技能和美好回忆将会伴随他们的一生。期待 2017 年 7 月与您相约美国东海岸，打造属于你们一家的夏天！

项目费用包含：注册夏令营课程、领队、翻译、一日三餐、住宿、交通、博物馆景点门票及远足费用、行政管理、24 小时热线电话、人身保险。

更多项目信息， 欢迎登陆 <http://www.ascend-international.com/programs/steam/>